
Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 19/9/24

Τον Φεβρουάριο 2024 ο υπουργός Υγείας κ. Γεωργιάδης είχε εξαγγείλει (με τον γνωστό “ρητορικό” του
στόμφο) πως δήθεν “τα πρώτα 50000 απογευματινά χειρουργεία θα τα χρηματοδοτούσε το Ταμείο
Ανάκαμψης και οι ασθενείς δεν θα πλήρωναν από την τσέπη τους”. Όπως είχαμε προβλέψει, η εξαγγελία
αυτή αποδείχθηκε ένα μεγαλοπρεπέστατο φιάσκο (όπως και συνολικά ο όλος “θεσμός” των
“απογευματινών” επί πληρωμή χειρουργείων με “νόμιμο” κρατικό φακελάκι) : το Ταμείο Ανάκαμψης δεν
“χρηματοδότησε” ΟΥΤΕ ΕΝΑ, σε όλα όσα έχουν γίνει μέχρι στιγμής εξ αρχής ως σήμερα 7 μήνες μετά ο/η
ασθενής έχει πληρώσει κανονικότατα από την τσέπη του/της.

Τον Σεπτέμβριο 2024 (πριν λίγες μέρες) η “εξαγγελία” επαναλήφθηκε αρχικά από τον ίδιο τον ΠΘ κ.
Μητσοτάκη στην ΔΕΘ και αμέσως μετά από τον υπουργό Υγείας κ. Γεωργιάδη που “ανέλαβε” να
“εξειδικεύσει” τις εξαγγελίες του ΠΘ. Η νέα εκδοχή είναι πως το Ταμείο Ανάκαμψης “θα” χρηματοδοτήσει
από τον επόμενο Νοέμβριο “πάνω από 30000 απογευματινά χειρουργεία”. Όμως αυτή την φορά (σε
αντίθεση με τον περασμένο Φεβρουάριο) ειπώθηκε ξεκάθαρα πως αυτή η κοινοτική “χρηματοδότηση” θα
αφορά και ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ. Δηλαδή ιδιωτικές κλινικές θα κάνουν ιδιωτικά “απογευματινά”
χειρουργεία (άραγε τα “πρωινά” χειρουργεία στις ιδιωτικές κλινικές τι είναι, ιδιωτικά επί πληρωμή δεν
είναι ; ) με δημόσιο – κοινοτικό χρήμα.

Άσχετα με το αν το Ταμείο Ανάκαμψης τελικά θα … χρηματοδοτήσει ή όχι (γιατί την πρώτη φορά που
ειπώθηκε αυτό τον περασμένο Φεβρουάριο αποδείχθηκε μια από τις πολλές fake παπάτζες του κ.
Γεωργιάδη) εδώ τα πράγματα γίνονται πολύ πιο σοβαρά σε σχέση με την συνήθη προπαγανδιστική
“ρητορική” αρλουμπολογία. Δηλώνεται ξεκάθαρα η πρόθεση της κυβέρνησης να εξακολουθεί να
χρηματοδοτεί “με νύχια και με δόντια” κρατικοδίαιτους ιδιώτες μεγαλοκλινικάρχες. Να μονιμοποιήσει
δηλαδή μέσω κοινοτικής χρηματοδότησης αυτό που ως τώρα έκανε με πρόφαση την πανδημία :
χειρουργεία σε ιδιωτικές κλινικές με λεφτά του δημοσίου. Και μάλιστα ενίοτε με τους γιατρούς του
δημοσίου. Άλλωστε η εξαγγελία πηγαίνει “πακέτο” και με το πρόσφατο μέτρο περί “ιδιωτικού έργου
γιατρών ΕΣΥ σε ιδιωτικές κλινικές”.

Άρα εδώ έχουμε το ακόλουθο : επειδή κλιμακώνεται η καπιταλιστική οικονομική κρίση με την συνοδή νέα
ραγδαία φτωχοποίηση της συντριπτικής πλειοψηφίας του πληθυσμού, οι κκ ιδιώτες κλινικάρχες
“ζορίζονται” : ο πολύς κόσμος δεν έχει πια λεφτά για “ιδιωτικές” χειρουργικές επεμβάσεις ούτε για
ακριβές ιδιωτικές ασφάλειες υγείας. (παρενθετικά, τις τελευταίες μέρες φημολογείται πως τα εδώ
μεγάλα ιδιωτικά θεραπευτήρια ιδιοκτησίας του διεθνούς fund CVC προωθούνται προς ξεπούλημα σε
“επενδυτές από το Κατάρ”). Άλλωστε η κλιμάκωση της φτωχοποίησης του πληθυσμού είναι ο δεύτερος
βασικός λόγος που κατέληξε σε φιάσκο ο “θεσμός” των “απογευματινών” επί πληρωμή χειρουργείων μέσα
στα δημόσια νοσοκομεία μετά τον πρώτο και κύριο λόγο, δηλαδή το ότι η μεγάλη πλειοψηφία γιατρών
χειρουργικών ειδικοτήτων και νοσηλευτών ΔΕΝ καταδέχονται να “συμπληρώνουν τον μισθό τους” με
“νόμιμο” φακελάκι από την τσέπη των ασθενών. Γι´ αυτό παρεμβαίνει το εδώ καπιταλιστικό κράτος σε
αγαστή συνεργασία με το καπιταλιστικό υπερκράτος – ΕΕ για να ξαναχρηματοδοτήσει τους
κρατικοδίαιτους ιδιώτες μεγαλοκλινικάρχες με νέους πακτωλούς δημοσίου χρήματος. Αυτή είναι η
στρατηγική του “ενιαίου χώρου δημόσιου – ιδιωτικού” που προωθεί η κυβέρνηση της ΝΔ. Οι δημόσιοι
πόροι να ρέουν μόνο προς μια κατεύθυνση. Ψίχουλα για το δημόσιο και τους υγειονομικούς. Λεφτόδεντρα
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για τους επιχειρηματίες. Γι’ αυτούς δεν ισχύουν “κίνδυνος χρεοκοπίας”, “δημοσιονομικοί περιορισμοί”,
“σύμφωνο σταθερότητας”.

Συμπερασματικά εξελίσσεται ΕΝΑ ΣΚΑΝΔΑΛΟ ΜΕΓΑΤΟΝΩΝ στο οποίο εμπλέκονται τόσο ο ΠΘ κ.
Μητσοτάκης με τον υπουργό Υγείας κ. Γεωργιάδη όσο και η επικεφαλής της Κομισιόν κυρία Ούρσουλα Φον
Ντερλάιεν (αν βέβαια ισχύει η εξαγγελία και δεν είναι ψευδεπίγραφη όπως την προηγούμενη φορά).
Μπροστά σε αυτό το μέγα σκάνδαλο κατασπατάλησης δημόσιου κοινοτικού χρήματος υπέρ “ημετέρων”
ιδιωτών “επιχειρηματιών” ωχριούν τα “σκανδαλάκια” ύψους 500 χιλιάδων ευρώ από διοικητές
νοσοκομείων, 3 εκ. ευρώ από “4 γιατρούς και 8 φαρμακεία”, τα μεταξωτά χαλιά και οι πολυτελείς
κουρτίνες της κυρίας Κεφαλογιάννη κλπ, κλπ.

Αυτή η αισχρή κυβέρνηση με αυτή η αισχρή πολιτική ΔΕΝ μπορεί να “εξωραϊστεί” ούτε να “βελτιωθεί”.
Πρέπει να ανατραπεί.

ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΡΑ, Η ΜΟΝΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ !
Της κυβέρνησης και της αισχρής πολιτικής της.


